
                                                            

 

 

 

 

 

   
 
 

 

 

 

 

Peti dan. Tudi peti dan oratorija smo začeli, saj že veste kako. V dvorani nas je 
čakala spet zanimiva predstava oziroma izsek iz življenja blaženega Alojzija 
Grozdeta, ki pa ga mi že kar prijateljsko kličemo Lojze.  
V igri smo spoznali dva kolesarja, ki sta s kolesi romala po Lojzetovi poti. 
Najprej do Mirne in tam srečata gospo, ki je bila med tisti otroki, ki so ob 
nabiranju zvončkov našli Lojzetovo truplo. Kako zanimivo srečanje! 

Današnja vrednota je bila PRIPOROČANJE SVETNIKOM, simbol pa TELEFON. 
Kljub vojni je hotel Lojze za božične praznike domov. Ni prišel domov. 1. 
januarja 1943 prispe v Stično, kjer opravi sv. spoved. Pot nadaljuje vse do 
Mirne, kjer ga ustavi partizanska patrulja. Odvedejo ga v štab, kjer ga 
zaslišujejo in mučijo. Zaradi nedokazanega izdajstva ga vseeno usmrtijo.  
 
 

NE BOJ SE, ZASVETI!  
ORATORIJ 2025 - Novičke 5. dne 

 

Pot nadaljujeta proti Zaplazu. Ker sta močno žejna, se Lojzetu priporočita za 
vodo. In takoj jo dobita od drugega kolesarja.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cerkev v Zaplazu, z relikvijami bl. Alojzija Grozdeta 



 

 

  

  

 

 

 

 

Sledile so kateheze po skupinah. V njih smo poglabljali današnjo osnovno 
temo oziroma vrednoto priporočanje svetnikom. Ker smo bili pridni, nas je 
poleti obiskal Dobrotnik iz nebes. Zato smo vsi gledali gor.  

 

         
 
Nadaljevali smo z delavnicami, kjer smo se osredotočili na dobra dela in s 
skupnimi močmi pospravili dom in okolico. 
Za konec pa smo imeli še velike igre, kjer smo odkrivali skrivnosti gozda in 
reke, kjer smo se osvežili in po njej čofotali.   

Potem smo še spustili zastavo in zapeli himno.  
 
 

                    

                       Za še več novičk nam sledite na:  

                   Oratorij Prebold 
                             https://www.facebook.com/OratorijPrebold/ 

Vprašanja, pohvale in predlogi dobrodošli na: srecko.hren@gmail.com 

 
 
 

NEDELJA 6. 7. 2025, 9.00 
VABLJENI VSI OTROCI V ORATORIJSKIH MAJICAH, STARŠI …  
DOBILI BOSTE TUDI ZAKLJUČNI ORATORIJSKI SPOMINEK. 

https://www.facebook.com/OratorijPrebold/

